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出租人（甲方）：
承租人（乙方）：
根据《中华人民共和国民法典》及其他有关法律、法规之规定，在平等、自愿、协商一致的基础上，甲乙双方就本合同项下房屋租赁事宜达成 如下协议：
一、房屋基本情况：
1、出租房屋坐落地址及房屋面积等：               ，建筑面积约     ㎡,（具体以实际为准）。
2、结构、装修和设施情况：  现状为准  
3、其他：实际情况以标的现状为准   
二、租金等费用及支付方式
1、房屋年租金（含税）：        万元/年 ，房屋三年总租金（含税）：       万元（大写：                            ） 。
租金付款方式：承租人将第一年的租金     万元于2022年    月     日前交至甲方委托的江苏鑫盛拍卖有限公司指定帐户（开户行：中国工商银行江苏宿迁分行，开户名称：江苏鑫盛拍卖有限公司，帐号：1116020009300636659）方可签订本合同。第二、第三年乙方均需在当年     月     日前将下一年的租金       万元汇入甲方        指定帐户（开户名称：        ，开户行：               ，帐号：                ）。如逾期支付，以所欠租金为基数按月息2%支付违约金，而且律师费等实现债权的支出费用均由乙方承担。
2、 履约保证金
    乙方应于签订本合同前向甲方缴纳履约保证金2万元。此款待租赁期限届满后，乙方无违约行为时由甲方返还给乙方（无息）。
三、租赁期限
房屋租赁期限为  3年，自 2022 年    月   日起至 2025 年    月    日止。
四、甲方须于2021 年    月     日前交付该房屋。乙方租赁的房屋禁止餐饮项目 ，乙方不得改变房屋用途或转租，改作其他用途或转租的即为违约，要承担相应违约责任。
五、租赁房屋的水电费由乙方承担，乙方按水、电分表计量数量缴费给甲方。乙方自行承担承租区域内的保安、物业、生活垃圾处理、绿化管养等。
六、乙方向甲方支付上述租金及其他费用时，甲方开具以乙方为抬头的正式发票。
七、租赁房屋在交付乙方使用前发现问题，影响乙方使用的，甲方负责维修。乙方在租赁期间，房屋出现问题由乙方负责维修，所发生费用，由乙方承担。
八、乙方在房屋使用过程中需对租赁房屋进行装修改善，安装设备或增设他物，需经甲方书面同意。有关装修费用由乙方自行承担。
乙方如需对房屋进行装修，应提供装修施工详细方案，经甲方书面同意后方可施工。在施工过程中要保证甲方房屋设施安全，乙方房屋装修、改善以不损坏甲方房屋主体结构为原则，如果由乙方的原因造成房屋损坏的，乙方负责修理或赔偿。
乙方在承租期间对房屋的装修、改建、改善及增加设备等添附情形的，租赁期满不可移动的添附,乙方同意无偿归甲方所有。
九、甲方将现有的配电柜、消防设备等委托乙方使用管理，乙方承担在租赁期间的维护与保养，费用由乙方承担。乙方应保证租赁房屋及设施设备等完好无损。
十、乙方为独立法人单位，独立承担租赁期间所产生的一切债权债务、社会和法律责任，并严格贯彻执行地方的各项规章制度。
十一、乙方由于经营、技术、法律等方面的原因，需提前解除租赁合同的，应提前两个月通知甲方，并经甲方书面同意后方可解除，但不免除乙方向甲方赔偿因解除造成的赔偿责任。否则，乙方无权解除本合同，且乙方还应承担相应的违约责任。
十二、乙方租赁经营期间工商、税务、公安、安全、消防等责任及证照办理均由乙方自行负责，与甲方无关，甲方不承担任何责任。
十三、租赁期间，排放污水需达到环境保护部门的要求，如因违规排放而受到处罚，所有责任均由乙方承担。
十四、租赁期间如遇突发公共卫生事件，乙方有义务配合履行公共卫生职能，及时腾空甲方所需房屋。同时在人员、物资等方面服从政府统一调配。发生支出费用将依据国家有关政策予以补助。
十五、违约责任及免责等；
（一）违约责任：
1、乙方出现下列情形之一时，甲方有权单方面解除合同，已收租金及保证金不予退还，并有权另外要求乙方给付10万元的违约金。
（1）乙方擅自将房屋及设施、设备等转租；
（2）乙方未按时交纳租赁费、水电费等，逾期支付累计超过15天；
（3）乙方违反工商、物价、税务、治安、卫生、安全、消防等法规，经有关部门或甲方书面警告后仍不纠正；
(4)乙方因服务质量等原因被新闻单位曝光影响甲方商誉；
(5)乙方不妥善使用、维护甲方设施，造成甲方财产损失；
（6）因乙方原因造成房屋毁损、灭失；
(7)乙方未按国家规定办理相应手续或手续不全；
（8）乙方擅自改变房屋用途的。
2、因违约等情形本合同被解除或到期终止的，乙方必须于本合同终止后3日内将所承租的房屋及设施设备等交还给甲方。如逾期，乙方按本合同约定的租金标准向甲方加付200%房屋及设施、设备等占用费用，作为对恶意占用行为的惩罚性赔偿。延期一个月的扣除履约保证金2万元；而且甲方有权采用自力救济的方式强制要求乙方搬离。
（二）免责条款
1、房屋如因不可抗拒的原因导致损毁或造成乙方损失甲乙双方互不承担责任。
2、因市政建设需要拆除或改造已租赁的房屋，使甲乙双方造成损失，互不承担责任。
因上述原因而终止合同的，租金按实际使用时间计算，多退少补。
（三）其他约定事宜;租赁期满后，若乙方不再续租，应保持房屋主体结构不变。
（四）因本合同发生的争议，双方应友好协商解决；协商不成的，按下列  2  种方法解决；
1、提请    /   仲裁委员会仲裁；
2、向宿迁市宿豫区人民法院提起诉讼；
3、其他：    附件《 房屋及场地租赁安全责任书》为本合同组成部分           。
十九、本合同一式陆份，双方各执叁份。
二十、本合同自双方签署之日起生效。

甲方（盖章）：               乙方（盖章）：

授权代表：                  授权代表：

日期：2022年   月   日       日期：2022年   月   日



附件：房屋及场地租赁安全责任书
为了加强租赁房产（场地、附属设施）的管理，明确租赁双方的责任和义务，确保租赁房产（场地、附属设施）的安全，按照“安全第一、预防为主”的方针和“谁承租，谁使用，谁负责”的原则宗旨，根据《中华人民共和国消防法》、《中华人民共和国安全生产法》及其他各项安全法律、法规等有关规定，经甲乙双方共同协商，特签定以下安全责任书。
一、甲方为房产（场地、附属设施）出租单位，乙方为从事生产经营的房产（场地、附属设施）承租单位，甲方将乙方所承租的甲方房产（场地、附属设施）的“安全生产保障工作”全部转交给乙方负责，乙方承担安全生产主体责任。
二、乙方租赁甲方房产（场地、附属设施），在经营中应承担包括但不限于以下安全责任。
（一）、乙方应严格遵守国家的法律、法规和地方各项治安、消防安全管理制度，自觉接受执法和主管部门的检查和甲方监管。
（二）、乙方应根据国家及地方相关法律法规制定各项具体安全制度和应急预案，并组织实施、演练；制定安全岗位责任制，划分防火责任区，指定安全防火责任人，按照国家标准完善安全生产必备的硬件设施，配备消防器材并掌握其使用方法，办理完毕各类资质许可和证照方可营业。
（三）、乙方在经营过程中加强日常安全管理，对员工进行安全培训教育，工作人员必须做到持证上岗，组织安全检查，及时消除安全隐患，组织好安全值班、值宿，确保双方资产及货物的安全完好。
（四）、未经甲方同意，乙方禁止在租赁房产内拆墙、打洞，堆放超过房屋负荷的重物，损坏附属设施，影响租赁房产的建筑结构。需要对租赁房产装修、改造的，在不影响建筑结构的情况下，报经公安、消防、房管部门、甲方批准同意后方可进行施工，并验收合格，才能使用，所需费用由乙方自理，水、电、气配置图交甲方备存。
（五）、乙方在经营活动中，不得在承租区域内存放易燃、易爆、有毒等危险品。乙方不得利用租赁房产从事非法生产、加工、储存等任何违法犯罪活动。
（六）、乙方应妥善管理承租区域内消防、安全设施设备，定期进行检查、维护，对过期、失效消防器材进行更换。 
（七）、乙方用电必须符合安全规定，不准乱拉接电线，不准超负荷用电，不准使用禁电器，不准使用不符合标准的保险装置。禁止使用蜡烛等明火照明。
（八）、禁止在租赁房产场所内使用明火。确需在租赁房产场所内使用明火时，必须符合安全规定（不具备条件的，禁止使用）并经防火负责人批准，指定专人管理。明火用具须与商品、柜台、电线、顶棚、房檐、门窗、墙壁等保持一定的安全距离，并用耐火材料隔开。不准使用汽油等易燃液体引火，不准在火源附近堆放商品和可燃物，不准靠近火源烘烤衣物和其它物品。
（九）、乙方因经营需要配备的电工、维修工等特种作业人员必须持证上岗，上岗证复印件加盖乙方公章报甲方及相关部门备案。乙方必须制定特种设备安全管理制度，落实安全防控措施，对危险源管控到位。乙方应按照国务院《特种设备安全监察条例》及地方相关特种设备规定，定期对电梯等特种设备进行检测检修，保证安全使用。
（十）、乙方每天停止营业后，必须进行彻底检查，消除易燃物，处理好电源、火源、水源、办妥交接班手续后，有关人员方可离去。
（十一）、乙方在承租期间不得擅自改变租赁房产（场地、附属设施）的用途和使用功能，利用租赁房产（场地、附属设施）从事房屋租赁合同所约定的经营性活动必须符合有关法律、法规及政策、文件的规定；
禁止利用租赁房产（场地、附属设施）从事赌博、吸毒贩毒、卖淫嫖娼、制黄贩黄、伪造证件、承印非法出版物、制造销售假冒伪劣商品、窝藏犯罪人员、窝藏和销售赃物等违法犯罪行为；
禁止利用租赁房产（场地、附属设施）从事传销或者变相传销、无照经营、无证开办诊所、非法行医和非法从事再生资源回收等违法活动；
禁止利用租赁房产（场地、附属设施）从事无证职介、婚介、培训、房地产中介等诈骗活动；
禁止利用租赁房产（场地、附属设施）生产、储存、经营易燃、易爆、有毒、放射性等危险物品和未经许可的管制物品。
（十二）、租赁双方应当协助和配合出租屋综合管理机构对租赁房产的安全检查和管理，如实提供相关材料和信息。  
三、乙方在进行装修施工过程中应做到以下安全要求：
（一）、乙方在开工装修前应向甲方和当地消防主管机关申报，待批准并获得甲方和当地消防部门批复的有关文件后方可施工。乙方要严格执行有关部门批准后的施工方案，不得擅自更改。装修完成后，并经消防部门验收合格，方可营业。
（二）、乙方负责其所承包装修区域内的治安、消防等安全工作，乙方负责对进场施工人员进行安全教育培训和防火安全教育，并按照有关标准制定动火、用电、高空作业等装修施工安全防范措施报甲方备案。
（三）、乙方施工的堆料或垃圾不得阻挡消防设施，不得堵塞消防疏散通道，并及时清理垃圾。
（四）、施工中，凡因乙方未遵守甲方规定和消防法规而造成火险、火灾，乙方必须承担责任并赔偿一切经济损失。
（五）、甲方在检查中发现施工过程有违反消防安全规定或未按相关规定施工的，有权要求乙方进行整改，乙方拒不整改或整改不到位，甲方有权责令乙方停工。
三、乙方在生产、经营作业过程、承租期间所发生的一切责任事故，如机损、火灾、伤亡等，均由乙方负责并承担全部的责任。
四、违约责任
（一）、乙方接受当地公安消防和甲方的检查、指导，严格执行消防法和有关规定。甲方依据相关法律法规及安全责任书以上条款的约定对乙方进行安全监督和检查。甲方在检查中发现乙方违反以上条款约定，或违反消防、治安及其他安全规定的，甲方有权要求乙方进行整改，乙方应积极落实整改。乙方未按要求进行整改，影响甲方正常生产经营及安全管理工作的开展，给甲方资产造成安全风险，甲方视为乙方违约，甲方有权解除租赁合同，并根据租赁合同的违约责任约定，乙方承担相应的违约责任。
（二）、租赁使用期内，因乙方违反消防法和有关法律法规规定，发生火灾和其它人身伤害事故及财产损失，乙方应负完全经济赔偿责任、及其他民事、刑事责任。


甲方：                        乙方： 
                     年    月     日
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